
80
07

 4
69

/0
1-

03
-0

6 
•

 K
W

KE
 •

 P
rin

te
d 

in
 G

er
m

an
y 

(0
5.

05
) •

 S
ub

je
ct

 to
 c

ha
ng

e 
w

ith
ou

t p
rio

r n
ot

ic
e

Programmierbarer Laserscanner
Montageanleitung
Befestigungssatz 1

Laser Scanner
Mounting Instructions
Mounting Set 1

Scrutateur Laser
Instructions de montage
Kit de fixation 1 

Anbaumaße/Installation Dimensions/Dimensions

4 Befestigungsbohrungen
für Senkschrauben M6
Senkung DIN 74 - Am6

4 mounting bares for
countersunk bolts M6
Countersink DIN 74-Am6

4 trous fixation pour vis
á tete fraisée M6 logement
conique DIN 74-Am6

1
2

3

Hinweis: Nur mitgelieferte Schrauben und 
Scheiben verwenden!
Note: Use attached screws and washers only!
Note: Utilisez seulement les vis et les rondelles fournies avec

Packungsinhalt Menge
Haltewinkel 1 1
Scheibe B8,4 4
Schraube innenseckskant M8 x 15 4

Contents Quantity
Retaining bracket 1 1
Washer B8,4 4
Hexagon socket bolt M8 x 15 4

Contenu Quantité
Equerre de fixation 1 1
Rondelle B8,4 4
Vis six pans creux M8 x 15 4

1
2
2

1
2
3

1
2
3


